



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту пожара на Ван-Еганском месторождении

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по факту получения телесных повреждений работникам ООО "Интегра-Бурение» возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное [лицом](#), на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью человека).

По версии следствия, 10 августа 2017 года около 23 часов 10 минут на одной из кустовых площадок Ван-Еганского месторождения акционерного общества «Нижневартовское нефтедобывающее предприятие», расположенной в Нижневартовском районе, в ходе производства буровых работ, проводимых с нарушением требований охраны труда, произошел неконтролируемый выброс газа из скважины с последующим возгоранием. В результате возникшего пожара 8 работников ООО "Интегра-Бурение" получили телесные повреждения различной степени тяжести, 3 из которых в настоящее время находятся в тяжелом состоянии в одном из медицинских учреждений Нижневартовского района.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Изображения





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1156555>